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Lista 04- Funcao composta e Funcao inversa

1. Se a funcdo f : R — {2} — R ¢ definida por

2 1
f(z) = xj—2 e a fungdo g : R— {2} - R ¢
definida por g(x) = f(f(x)), entao g(z) é igual

a

. Considere as fungoes f(z) = 3% e g(z) = 23, de-
finida para todo nimero real x. O ntmero de

solugbes da equagao f(g(z)) = g(f(z)) é igual
a

a)

1 c) 3
b) 2

d) 4

. Seja a fungdo h(z) definida para todo nimero
real x por

27+l ge < 1
h(z) = Jr=T
r—1,sex>1
Entao, h(h(h(0))) é igual a
a) 0
b) 2
c) 4
d) 8

. Considere as funcoes f,g : R — R dadas por
f(z) =ax+beg(x) =cx+d, coma,b,c, ede
R,a#0ec#0.Se flogt=g1tof! en-
tao uma relacao entre as constantes a, b, c, e d
é dada por

10.

11.

a) b+ad=d+be
b) b+ ac=d+ ba
¢) d+ba=c+db
d) c+da=0b+cd
e) a+db=0b+cd

Sejam as fungoes reais definidas por f(z) = \/z
e g(x) = 2* — 3x — 4. Determinar os dominios
das funcoes foge go f.

Sejam as fungoes reais f(z) = 2z + 1,¢9(x) =
r?—1 e h(x) = 3z+2. Obtenha a lei que define
(hog)of.

Sejam as fungoes reais f(x) = 3z —5e (f o
g)(x) = 2% — 3. Determinar a lei da fungéo g.

Sejam as fungoes reais g(z) = 3z —2 e (f o
g)(x) = 92% — 3z + 1. Determinar a lei da fun-
cao f.

Seja a funcao f de R_ em R, definida por

f(x) = 2% Qual é a funcao inversa de f?

Seja a funcdo bijetora f, de R—{2} em R—{1}
1

definida por f(z) = v

T — 2
versa de f7

Qual é a funcao in-

Seja a fungao f de R—{2} em R— {4} definida
or f(a) = =
r f(z) =
P T+ 2
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